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Aρ. Πρωτ:4235/22.09.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 33ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 198/08 της Ε.Ε. 

Στις 19 Σεπτεµβρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 33η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 12/09/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καµαρινόπουλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α 

και Ε.Μ.Π. για την έρευνα µε αντικείµενο ¨Βιοκλιµατικός Σχεδιασµός Πράσινης ∆ιαδροµής 

∆υτικής Αθήνας¨, ορισµός µελών επιτροπής παρακολούθησης και διάθεση πίστωσης ποσού» και 

λέει τα εξής: 

Στο πλαίσιο της προσπάθειας του ΑΣ∆Α για την περιβαλλοντική ανάπτυξη της ∆υτικής Αθήνας, σηµαντικό 

ρόλο παίζει και η αναβάθµιση του αστικού ιστού, που είναι ιδιαίτερα πυκνοδοµηµένος και µε βασική 

υστέρηση σε κοινόχρηστους χώρους, σε πράσινο, σε πεζόδροµους κλπ. 

Χρειάζεται, λοιπόν, η δηµιουργία ενός δικτύου διαδροµών κίνησης και πρασίνου µε στόχο την ασφαλή 

κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων και την αναβάθµιση του περιβάλλοντος της ευρύτερης περιοχής. 

Αυτό θα µπορούσε να επιτευχθεί µε την σύναψη Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του ΑΣ∆Α και του ΕΜΠ 

µε αντικείµενο ¨Βιοκλιµατικός Σχεδιασµός Πράσινης ∆ιαδροµής ∆υτικής Αθήνας¨ για την διατύπωση µελετών, 

προδιαγραφών και σχεδίων διαµόρφωσης πράσινων διαδροµών. 

Λόγω, όµως, του στενού χρονοδιαγράµµατος σε συνδυασµό µε το υψηλό κόστος καθώς και την µη αποδοχή 

εκτέλεσης των προβλεπόµενων εργασιών της σύµβασης από το ΕΜΠ, προτείνω να µην προχωρήσουµε 

σήµερα στη σύναψή της. 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 
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3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 09/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

5η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008,την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• ∆εν εγκρίνει την σύναψη προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α και Ε.Μ.Π. για την έρευνα µε 

αντικείµενο ¨Βιοκλιµατικός Σχεδιασµός  Πράσινης ∆ιαδροµής ∆υτικής Αθήνας¨  

 
 
  
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 198/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                  Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

                                                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                      

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 19/09/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


